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شخصي خود در قسـمت دريافـت    ةچنين به صفح براي ديدن پاسخ آزمون غيرحضوري به صفحه مقطع و هم
ن آزمـو  ةمراجعه نمائيد و از منـوي سـمت راسـت گزين ـ    www.kanoon.irكارنامه در سايت كانون به آدرس

  غيرحضوري را انتخاب كنيد.
  

  گزينشگران و ويراستارانگزينشگران و ويراستاران

  شيمي  فيزيك  رياضيات گسسته  هندسه  حسابان  نام درس

  متين هوشيار  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  سيدعادل حسيني  گزينشگر

  متين هوشيار  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  سيدعادل حسيني  مسئول درس
  

  گروه فني و توليد:گروه فني و توليد:

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچهمسئول دفترچه

  آتنه اسفندياري آتنه اسفندياري   مسئول دفترچه:مسئول دفترچه:                                        نسبنسب  فاطمه رسوليفاطمه رسولي  مدير گروه:مدير گروه:  گروه مستندسازيگروه مستندسازي

  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّ  آراآرانگار و صفحهنگار و صفحه  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيمي  ناظر چاپناظر چاپ

  
  »»وقف عاموقف عام« « چي چي   لمي آموزشي قلملمي آموزشي قلمبنياد عبنياد ع

 6696240066962400تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
  

  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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    3صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

1اگر نمودار تابع  -1 4 2 23y f ( x )   صورت زير باشد، دامنة تابع  به  13
x

g x f ( )     كدام است؟  

1( 6 18[ , ]  

2( 2 4
3 3[ , ]  

3( 33 2[ , ]  

4( 18 54[ , ]  

3اگر نقطة  - 2 4( , 3و  fتابع نمودار روي  ( 4 1 2g(x) f ( x )      نسبت به مبدأ متقارن باشد، كدام نقطة زير لزومـاً روي نمـودار

f   قرار دارد؟  

1( 161 3( , )    2( 161 3( , )   

3( 165 3( , )     4( 165 3( , )  

2شكل مقابل باشد، نمودار تابع صورت به fاگر نمودار تابع - 3 2 1y f ( x )   كدام است؟  

1 (    2(   

3(     4(   

كدام گزينه در مورد تابع  - 4  1
2f x
x x


  

درست است؟ ( با دامنة    (.نماد جزء صحيح است ،  

  نزولي است ولي اكيداً نزولي نيست.) 2  صعودي است ولي اكيداً صعودي نيست.) 1

  اكيداً نزولي است. )4    نه صعودي است و نه نزولي. )3

 رابطة حقيقي xابعي اكيداً صعودي و براي هر ت fاگر  - 5 f x x باشد، مجموعة جواب نامعادلـة   برقرار   2 1fof x f x  

  كدام است؟

1 ( 0,     2 (   

3 (     4 ( 0 1,   

  2 حسابان
  ، مثلثاتتابع
  34تا  1هاي  صفحه
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    4صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –آزمون غيرحضوري 

اي  اگر چندجمله - 6  3 2 2a b x ax bx     22بر عبارت 1x x  حاصل پذير باشد، بخش a b كدام است؟  

   4) 2    ) صفر1

3 (2     4 (5   

2نمودار تابع  - 7 3y cos x  كدام است؟آن در يك دورة تناوب  

1(     2(   

3(     4(   

2yتابع  - 8 sin(b x)  هاي  در نقاطي به طولx a  3و
2x  2قل مقـدار  و حدا 2ترتيب حداكثر مقدار  به   را دارد. دوتـايي

  تواند باشد؟ كدام مي (a,b)مرتب 

1( 1 12( , )    2( 1 12( , )  

3( 1 12( , )    4( 1 1
2 2( , )   

103در يك دورة تناوب به صورت زير است. ضابطة تابع در بازة fنمودار تابع متناوب - 9 104( ,   كدام است؟ (

1 (101y x   

2 (102y x   

3 (103y x    

4 (104y x    

32باشد، دورة تناوب تابع  3و دورة تناوب  تابع متناوب با دامنة  fاگر  -10 1 34
x

y f ( )   كدام خواهد بود؟  

1 (3     2 (4   

3 (7     4 (12  
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    5صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

2 ماتريساگر دو  -11 1
1 2A

 
  
 

a و  b
B

c d

 
  
 

b، حاصل پذير باشند تعويض  c؟كدام است  

    2  )2    صفر )1

3 (4    4(  4 - 

1اگر -12 3
1 2A

 
    

  ؟كدام است23Aهاي روي قطر اصلي ماتريس ، آنگاه مجموع درايهباشد 

1( 3    2(  2    

3 (1 -    4(  2 - 

2ABدو ماتريس مربعي هم مرتبه و  B و Aاگر  -13 BA O  2، ماتريسباشدA B ؟همواره كدام است 

1(22B A    2(22BA    

3(24B A    4(24BA  

2Aماتريس مربعي وAاگر - 14 A O  252باشد، در اين صورت حاصل( A I)؟همواره كدام است    

1(I    2(A I    

3(2A I    4(2A I   

اگر - 15
1 1 1
0 1 1
0 0 1

A

 
   
  

    كدام است؟ 6Aماتريسهاي  مجموع درايهباشد،  

1 (6    2 (36  

3 (42    4 (27  

  3هندسه 
  ماتريس و كاربردها

  26تا  9هاي  صفحه
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    6صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –آزمون غيرحضوري 

2ماتريس -16 1
3 2B
 

  
 

2مفروض است. اگر 1
1 1AB

 
  
 

  ؟كدام است Aباشد، ماتريس

1(3 3
4 5

 
  

      2(7 4
1 1

 
  

   

3(7 4
1 1

 
  

      4(3 3
4 5

 
  

   

2باشند به طوري كه 2 ةهاي مربعي از مرتب ماتريسBوAاگر -17 1
1 1A

 
    

Aو  B AB وارون ماتريس ،B؟كدام است  

1(1 1
1 2
  
 
 

    2(2 1
0 1
 
  

    

3(0 1
1 3

 
 
 

    4(1 2
1 1

 
  

   

1در دستگاه  -18
ax by m

cx dy m

 
   

3صورت  ، معكوس ماتريس ضرايب به 1
5 2
 
 
 

4 صـورت  بـه  است. اگر جواب دسـتگاه  
1
m

n

 
  

 

 كدام است؟ nمقدار  باشد، 

1( 6    2 (6  

3( 1    4 (1  

1، دستگاه معادلاتmبه ازاي كدام مقدار -19 4 6
3 3 9
(m )x y

x (m )y

  
   

 فاقد جواب است؟    

1 (3    2 (3 -  

3 (5    4 (5 -  

ةدر معادلxمقدار - 20

12 3
15 51 01 1 1

5 5

[x ]


 
   

        

    ؟كدام است

1( 2    2(1
2  

3(4    4(1
4  
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    7صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –آزمون غيرحضوري 

  رياضيات گسسته

6حـداد صحيـاع -21 3a k 6و 2b k ـ مفروض   ةدسـت دام يـك از اعـداد زيـر در    ـاند. ك

2aنهشتي هم bقرار دارد؟ 6 ةبه پيمان(k,k Z)  

  3 )2    صفر )1

3 (9       4 (13  

7تقسيم عدد ةماند باقي -22 7 7 711 31 41 71    ؟كدام است 7بر     

1( 4     2( 2    

  1 )4    صفر )3

  كدام است؟ 56بر  10007تقسيم عدد  ةماند باقي -23

    1) 2    ) صفر1

3 (7    4 (49          

7عدد چهار رقمي mازاي چند مقداره ب - 24 3m n ؟ستاپذير  خشب 36بر    

1( 1    2( 2    

3( 3    4 (4  

]7ارزي  هم ةكدام يك از اعداد زير متعلق به دست - 25 ]2ارزي هم ةاست ولي به دست 9 ةبه پيمان[   ؟نداردتعلق  7 ةبه پيمان[

1( 646    2( 716  

3( 781    4( 838  

  رياضيات گسسته
  آشنايي با نظرية اعداد

  24تا  1هاي  صفحه
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    8صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –آزمون غيرحضوري 

999د عد يكانرقم  -26

1
9i

i
 كدام است؟  

  1) 2    ) صفر1

3 (7    4 (9  

  است؟از هفته مهر چه روزي  20هرگاه سال نو با روز شنبه آغاز شود، در اين سال  -27

  دوشنبه )2    شنبه يك )1

  شنبه سه )4    شنبه )3

  ؟شود  8برابر  ،آنهاهر كدام از بر  720چند عدد طبيعي وجود دارد كه خارج قسمت تقسيم  -28

1( 10    2 (9  

3 (8    4 (6  

2باشد، عدد 3تر از  عددي اول و بزرگ pاگر -29 3p ؟پذير است همواره بر كدام يك از اعداد زير بخش    

1 (3    2 (8  

3 (4    4 (9  

ةچند نقطه با مختصات صحيح در معادل -30
3 8

3
x

y
x





    ؟كند صدق مي

1( 3    2( 1  

3( 4    4 (8 
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    9صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –وري آزمون غيرحض

  3 فيزيك

22از حال سكون و با شتاب ثابت  Aاتومبيل  -31 m

s
 كند.   در مسيري مستقيم شروع به حركت مي 

12كه با سرعت ثابت  Bدر همين لحظه اتومبيل  m

s
متـري   40 ةدر حال حركت اسـت، در فاصـل   Aدر همان جهت اتومبيل  

 دو اتومبيل از هم چند متر خواهد شد؟ ةترين فاصل پشت سر آن قرار دارد. كم

1( 4    2 (36  

3( 16    4 (32  

كند. سرعت متوسط متحرك  حركت مي xدهد كه با شتاب ثابت روي محور  زمان متحركي را نشان مي - شكل زير، نمودار مكان -32

  ثانيه است؟ متر بر  دوم حركت چند ةدر دو ثاني

1 (2  

2( 4  

3( 8 

4( 16  

4v صورت به SIزمان جسمي در –سرعت  ةمعادل -33 t v   ـ 3باشد. اگر سرعت متوسط آن در  مي  اول حركـت برابـر بـا     ةثاني

20m

s
  آن چند متر بر ثانيه بوده است؟ ةباشد، سرعت اولي 

1 (10   2( 7    

3( 14   4( 12  

6vصورت  به SIسرعت متحركي در  ةمعادل - 34 at    ـ  سـوم   ةداده شده است. اگر سرعت متوسط اين متحـرك در چهـار ثاني

 متر بر ثانيه باشد، شتاب حركت متحرك چند متر بر مجذور ثانيه است؟ 14حركتش 

1( 2    2 (2 5/  

3( 4    4 (3  

30mهاي ثابت دو متحرك با سرعت - 35

s
20mو 

s
كننـد. چنـد ثانيـه     روي مسيري مستقيم از يك نقطه و در سوي مخالف عبور مي

  شود؟ متر  100ديگر برابر  ها از يك آن ةكشد تا فاصل طول مي

1 (5    2 (2  

3 (10    4 (3/3  

  3 فيزيك
  حركت بر خط راست
  اي ديناميك و حركت دايره

  35تا  1هاي  صفحه
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    10صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1 –وري آزمون غيرحض

كند، مطابق شكل زير است. سرعت متوسط متحـرك   زمان متحركي كه با شتاب ثابت روي خط راست حركت مي - نمودار مكان -36

  است؟ SIسوم حركت چند واحد  ةثاني 2در 

1( 2  

2 (2  

  صفر )3

  ) اطلاعات مسأله كافي نيست.4

90kmيك اتومبيل كه با سرعت ةرانند -37

h
0كند، با ديدن مانعي بعد از حركت مي 6/ s25كند و با شتاب ثابت ترمز مي m

s
از سرعت  

  ؟نكنداتومبيل تا مانع چند متر باشد تا به آن برخورد  ةانع، حداقل فاصلم ةمشاهد ةكند. در لحظ خود كم مي

1( 5/62    2( 5/77  

3( 40    4 (52  

  يـك از نمودارهـاي زيـر     شـود. كـدام   كـافي بلنـد از حـال سـكون رهـا مـي       ةدر شرايط خلأ، جسـمي از ارتفـاع بـه انـداز     -38

 ثبت در نظر بگيريد.)نمودار سرعت ـ زمان جسم است؟ (جهت روبه پايين را م ةدهند نشان

1(     2 (  

3(     4 (  

كند؛ در اين حالت آونگـي كـه بـه سـقف      كاميوني كه در حال حركت بر مسيري مستقيم با سرعت ثابت است، ناگهان ترمز مي -39

 شود. اين پديده با قانون . . . نيوتون قابل توجيه است. طرف . . . منحرف مي كاميون بسته شده است، به

    دوم - ) عقب2    اول - ) عقب1

  دوم - ) جلو4    اول - ) جلو3

آن  بيفزاييم، شـتاب اين جسم به جرم  m4 ةانداز. اگر به باشد مي aاست، برابر Fنيرويكه تحت اثر  mجسمي به جرم  شتاب -40

1 برابر Fر نيروياثتحت 
8 a شود. حاصل ميF

F

 است؟   كدام  

1 (1
2    2 (2  

3 (5
8    4 (8

5  
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  �� (+�............  .�
( 

1 ( �3�"� 4�<"�C H COOH۶ ۵6%) � *
��
� ��B�	
  

2 ( �3�"� 4�
%��)�C H COOH۶ ۶*
��
� �4�/) � 

3 ( �3�"� 4�<"�C H COOH۶ ۶6%) � * �, ��B�	
  

4 ( �3�"� 4�
%��)�C H COOH۶ ۵* �, �4�/) � 

43-  ��� @�	A$ �� (��B4 �C0'�(	� )0'� 

- ; #�7 �� �/� %E��F �G #�7 �( �!� 8� 
( ! �	
 .0'� �HI$ ; #�7 0��' �� 0JK= ���L4 ���	� *+K�$ 	� �	 

- �$ @�+$ M�'	&N 	� M��' 0�
	$ �( �7	O4 ;�� P1 	� M�'	&N ; #�7 0��' �# (+�  .��	� P1 	� M��' �� �4 

- �$ �&���! 7 Q�' �KB� �( � 
1 M�' �/4 5� ��+
 �( ��	F �( (+� �KB� �( � 
1 R	��� �# �$  .(�+' 

- �/4 �!�  (	B�� �� *	=� ��cm4  �M� # TU� VWX� �� �/� Y'7 �� �� @B/$ %/� �� 7
2

16cm �$ 8(7�,� :1 %# �A' ��  .(+� 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

44-  ��+� �� ��'� 5��K#7���
 *+K�$ 	� �	 ��# M�>K# ; #�7��7� 7� :0'� 
3 2 2 22CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)+ → + +  

( ; #�7 3�� �( �!� ��$ �20 (����	&'� Y���� �( ���	H  �20  �	! ���+4 0��' ��
( ; #�7 ��'� 5��K#7���
 �,	# ���\$ 	� �	 ��# M�>K# "�!2CO 

 � C
1L.s−  )0'�

1
3 100(CaCO g.mol )−
=  

1 (448/0 2 (224/0 3 (48/4 4 (24/2 

45- �$ � ��! "��# ��+4��+! *+$ (��B4 ���L4 �.�	�� � 0G!�� ; #�7 �( 	
  ��<N	�3 2A(g) B(g) C(g)+ → )��	� 

1(t    2(t    

3( t   4(t  

46- )0'� 0'�( ��� @�	A$ �� (�+$ � C 

- 8+�$ ;�+N 7 0'+N (+�7  .0'� ��	!��	$ :	$� ;���,� ���� �B�
] %$	� 5� �	
/G� 7 	
 

- Y��$ �� :^�>#� R<F �#��+� 7 ���<=(�+$ ����9.� :1 0�O�# (+
9� @
' 	
  .�� �
�+� 	
 

- ; #�7 �( ��	���� ���L4 _ 
1 �'��� �� :7�,� ��	���� 5�& �' �$ �'��� ��� �� _ 
1 3�� �� �HI$ %$�+� �	
  .� # 

- `7� �� ���� 8+�$ :(�# 5G� ����<=(�+$ ��	!��	$ :	$� ;
	# �	
 ' 5�� 7 ���4 ��94 �	
�$ :(�# (+  .��	� 

1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

mol

mol

mol

mol

 ����2 

���� �� � �! �� 

����  �	
76  	
96 
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47- 7� %/���  3�� ; #�7 7�٢H (g) ��  7 _��٢I (g)  :	G� 3�B$ �	$( �( �� _�� ;O �

�$ .�
( 	� *(	B$ 8�a �
 �!�01/0  ����� ��	$	' M?F 7 8(	$ �� *+$200 �K�$  0��' ���	� �&��

 �� dN ; #�720  %/�) �\�E(b @>F�� (
1 1mol.L .h− −

 )0'� "��#   

1 (03/0  

2 (3/0  

3 (01/0  

4 (1/0 

48-  �; #�7 0��' �� �HI$ %$	� �H� �� ��! "��# �(0'�(	� )0'� 8�� :	��  

1 (:J�/) KL" 	M�  N
	" �O"�+� 3�"� 4
 �� ��� ��%? *+,�� ��) *+,�� �� 	)   .�"� 3�"� @�/  �� ��� ��  

2 (*�� 3�8,�	? @P��3�  Q%5R� �
��) �� @S�8,� ��T 3��%) �U	" �	)V�� �� ���
 �� :���
 	M�   .�"� 	) 

3 (�� O-%� O"�+� 7
��& @�3W
 :	T����)�, 	M�   .3�%D X�� ��Y� � ��	, 7Z  	
� �� 6��%[� � 75, ���	
� �Z\� �%D 

4 (�� �U	" :��� 	M� *�+� Q%5R� @3D ]�� ? 7�"�<? ]��*�� 	)V�� ���� �� ���& 3�"� 4
 �� 6�+B+�	   .�"� 	) 

49- �$ :^�>#� �	! 7 �$	� ���K# M�'	&N ���+4 �� �? $ �# ���K# M�'	&N ���?4 ; #�7 �!�  ��&>�' �( �(+�

 0�<! �� dN �(��! "	?�� ��� %/� � �	$30  :+&>�N ����	H4 �&�	' ��	� �&$ �$ 	�  R�U$ Y'+&$ 0��' .(+�

; #�7 � 
(8   � C
1mol.min− _��' �AE) )0'�2cm = �3π≃ �J� �( ���+&'� �� _��' �

) (.����.�
1

0 8/ g.L−=��	.C
1

216O g.mol ,O−
=( 

1( 
4

2 10
−

×  2 (
4

10
−

  

3 (
4

4 10
−

× 4 (
4

8 10
−

×  

50- 8����� �� �&�>E ���� *7�� ���!  Y���� �( 8�� (��1 �	! M?F �	
STP  ���	H 	4 �� ��'� 5��K#7���
 7 �	 ��# :h7���
 M��' :	�$ ; #�7 ��75  �� dN

�$ :	G� �; #�7 V7�� 8����� 3�� k	'��� .�
( ���! �� �( 	
 )0'� 8(+� "�! � C ���7� l+Km$ "�� 7 �\�E( �� *+$ � C ��	! ���+4 0��' ���	$� 2�	� 3  

1
2 44CO g.mol−=  3 2 2NaHCO (s) HCl(aq) NaCl(aq) CO (g) H O(l)+ → + +  

(���	H) :	$� 15*7� ���	H 15 "7( ���	H 15 "+' ���	H 15 "�	9C ���	H 15 M? N ���	H 

("�!) ; #�7 l+Km$ "�� 44/65 65 78/64 648/64 56/64 

�K�$) 8�� ���+4 �	! M?F (�&�� 336 224 112 2/67 8/44 

1 (/ / 2
67 64 2 8 10

−
− ×   2 (/ / 2

66 1 3 5 10
−

− × 

3 (/ /66 1 0 028−  4 (/ /65 44 0 035− 

 ����3 

51- )0'� 0'�( � ��! "��# 

1(  Q%5��%� 	  �� �^�3� �_	Y 3�"�6  ��	T �� 7)�16  .���� �%-� ����+) Q�3- 

2( �) @��� 	M� �� �, �"� 9B/ �� a%5b� 4
 @%��� � _& a%5b� �� 9���  .�%D 

3( Q%5R� �� @%��� c, d��)�� '8
�W� ���� �� Ca +2
  �Mg +2

 Q%5R� 6�%� ��Ca +
>

2
 Q%5R�Mg +2

   .�"� 

4( �/� �� _& �� 9����� 3+��/  @%<
� 9>�� ��� �� ��� �%D  .�%D ��/) @%��� e"%) 3��%) 

52-  ��'� ��+�� �(HA ...... ��'� 0JK= 7 ................ 	� ����� ��'� ;�+� ................. �!�:1 ���	� �&�� �� *+$ ........ ............... �8	! 

1 ���M (- 
−1

10 - 2 -  �� 	��	� 2%����3�  @%
 �g5>/0 04 .�"� �V%� 

2 �-�� (- /0 02 - /1 3 -  d%/��@%
 �g5>  �� 	��	� *�%
 �� ���� �� /0 52 .�"� �V%� 

3 ���M (- / −
×

1
2 5 10 - 3 -  �g5>HA  �� 	��	� Q%5R� �� *�%
 2���� �� h?/2 25 "� �V%�.� 

4 3��� (- 30 - /0 125 -  @%
 �g5>A−
  	��	� *�%
 2���� �� h?/0 075 .�"� �V%� 

(a) (b) (c)

 ����2 

:+�	� �pm��	4  �!��#	N+

 7 	
��'� + Y��$

 �/��&/�� ��	�	'�+	
�	�

;�+� 0�	H+*(	B4 0�	H+ 

+pH  

����  �	
1  	
25 
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53-  ��� @�	A$ �� (�+$ � C0'�(	� )0'� 

�7( �	
���	
 :h7���
 (T�� 8  �	
2  	45 ��7	 4 *7�� �� �$ P+>�$ �+E ��'� 7 8(�# ���N ;�+� P1 �( %$	# �+] .��+� 

��� 7( �*7� ��'� *+K�$ �( "+��7���
 :+� 0JK= ���	� �.�( ��'� ;�+� 0�	H ����� 7( ���'� 5� ;�+� 0�	H �!� :	>/� 0JK= 7 	$( �( (P.0'� "7( ��'� *+K�$ �� 

8(	' (r 5�K�>#+��# 3��4 s��� ;�+� 0�	H ���'� ��4 5�&'� �� 0
>� .(��( ��'� 

5� ��# � �	�
 ��'�7�&�� (� 5� ��# *+K�$ �� ��&G�� �/��&/�� ��	�	'� ��'�7�&�� *+K�$ �:	>/� 0JK= 7 	$( �( 7 0'� T�BX ��'� 5� ���'� .(��( ��'� 

5���7���
 *+K�$ 	� M��� $ ��+� ; #�7 0��' (t 5��	�'7���
 	� ; #�7 0��' �� 8��+�
 ��'� ��'� ;�� .0'� �4 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

54- )0'� ���� ��� @�	A$ �� 5� "��# 

13�"� ��<;�" �;�+D @�%� @���/  ( �TS
� �� �
�+D& � � ��� � �  @& ��  ? �� ���
�D 4/, �� .�	, 75U �
	�� 

2O�,	) � ���� �;	� ( @& �� �, 3+<8  �
�  @%
 �g5> �  .�"� 	��	� 7  �� 3�8,��3�  � 2%����3�  ��  

3�%�� O5>� �� ( 7, 3�8,��3�  @%
 �g5> �� 2%����3�  @%
 �g5> ��  .�"� 	) 

4Q%5R� ��
	<��� �
���"� �"�	� �� J%���& ( ���"� �� 3���� ��& Qi� �, �
�  .�	� �? � ��� � � 3�"� Q%5R� @�%� 

55-  ��� @�	A$ �� (�+$ � C0'�(	� )0'� 

 	� ��+K�$ �( (T��pH = 0.0'� ��>#7���
 :+� �E	, *+K�$ 7 8(+� �u+$ 5� 	� ����� "+��7���
 :+� 0JK= � 

%�	F 3�� l	
4�� �%�	\$ ��(+�� (P :+� 0JK= P�X ��
 7 "+��7���
 �	
   �	v$( �( *+vK�$ M?F 	� ��>#7�

�� �� 0�	H �$ :	G� �&'�( .�
( 

8����� k	'��� (w ���!  �A��� �	
[H ][OH ]+ − −
=

14
10 *+K�$ ��
 ���� .0'� ���E�� 8��+�
 ��1 �	
 

 �� :1 �( "+��7���
 :+� 0JK= x	4� �	$( �( 7 8(+� ���'� *+K�$ 5� ��(�	! P1 ((
−7

10 M# �u+$  .0'� �4 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

56-  	
�	� 7 	
��'� (�+$ �( ��� (��+$ �� (��B4 �C0'�(	� )0'� 

● �&�	� �� ����&$ 8(	$ �$ (	?�� ���� k	>F� 0'+N �A' �( �8�B$ ��+�( �	
  .�  # 

● ;
	# ����pH *7�� 7( 87�! �K, �� ���>#� :1 �� y	� 8�7( �$ ��  .� ���,� 

● *+K�$ �(HCl *+K�$ RW���  �u+$ 5�HF  .(���� (+�7 ��>#7���
 :+� ��u+$ 5� 

● :+� 0JK= k	'��� k+���1 �	� 7 ��'� �	&,� �	
H+
 7OH−

 +4 %�	E .0'� �� 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

57-  ; #�7 �(2 2A(g) bB(g) cC(g) D(g)+ +⇌  *+$ �
 ���+4 ���� �� �!�D *+$ M�� �C  � C *(	B4 0�	H �(+� ���+4
1L.mol−  )0'�

[D]
([B] mol.L ,[C] mol.L , )

[A]

− −
= = =

1 1
4 3 2 

1(3 2 (/1 5 3 (/0 375 4 (/0 75 

58-  *+K�$ ;�+� ���(/0 1 �u+$HF  �����0 1/ C *+K�$ 3�� "+��7���
 :+� 0JK= .0'�*+K�$ �( ���K# :+� 0JK= ����� � HCl  	�4pH = )0'� 

1( 10 2 (1 3 (/0 1 4 (/0 01 

59-  �!�pH  %$	� �# *+K�$ 7(g42  ��'�HX  7٢٨g  ��'�HY :1 *+K�$ M?F �# �� 	
  @�4�4250  7500 �K�$  ���( z��	� ����� �0'� �&��

 ;�+�HX  ����� � CHY  )0'�(Y , X , H :g.mol )−
= = =

١
۴١ ٢٧ ١  

1 (
٢

٩
  2 (

٩

٢
  3 (

٩

۴
  4 (

۴

٩
  

60-  :(�# �{ � ����170 �K�$ � *+K�$ �&�NaOH  	�12pH = �K�$ � C ��  T�BX ��'� *+K�$ �� �&��HA  	�pH = 2  )M���( �	��

a(K )−
=

2
10 

1 (/0 085 2 (/0 85 3 (/8 5 4 (85 

 ����1 

61- "��# )0'� 0'�( ��� (��+$ �� 5� 

1�/� *+,�� �%  @S�8,� �� 9 & 0i;	� 2%�+��%�& (   .�"� 2��W� �T��%; 	��	� �� � 3 �  

2�� �
�
 O�,	) ��D �� �\�[j �� � �5
 '/  ( D .3�% 

3 .3���� �%-� �\�[j �� ��8,%� 6�%� �� 9 & �5
 � ��)�/  O�,	) 6�%� �� 7�+��%�& �5
 (  

4�� �� 9 & ]�� (    .�	� 9�� �� �,	" �
 %/�5�& �� �<�>& '[+? 4/, �� @�%) 

حجم محلول

[H O3
+ [ [OH

- [×

 ����1 

 + �!��� �( 	
�	! �	N(� 

�#$%� &'�
 ()
 

��O�  �	
60  	4105 
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62- "��# �>�	\$ �� 5�  0'�( ��� �	
0>�� ) 

1 (*+,��  :3�"� 	��	� �� �	
=?Al Zn Fe> >   

2 ( :3�"� �� *+,�� @��� 63�Al Zn Fe< <    

3 (@�	<��� ��3\) :�3�%�?�� �� CO SO HCN> >٢   

4 (@�	<��� �, ��/D  :��
	1 '
V �� SO CH O HCN> >٢ ٢  

63- ��	
� �� (�+$ � C  �8�� 8(�( ; #�7 2�	��( ��� �	
0'�(	� ��� ) 2 2 3NO (g) O (g) NO(g) O (g)+ → +  

 �	! (13 8(�7��, �( (+�+$ ��4� ; #�7 �( (+�+$ ��4� 7( �	! �� 	
 8� 
( ; #�7 �	
  .0'� �4��<N 

 :�� %F (P2NO  ;
	# @
' `�	� "	. 
 �� P1 �(pH �$ :��	� P1  .(+� 

�' �	! (r ; #�7 �( (+�+$ ��4� 8� 
( 8+9E 	
 .0'� _�� �� 

 �( (�3O:7�&/�� 0O� (��B4 0
>� � :7�&/�� (��B4 �� ���+�N	� �	
  ����� ��#��&�� �	
1  .0'� 

1 (	�� 2 (1 3 (2 4 (3 

64- "��# � ��! �� 5� )0'� 0'�( ��� �	
 

1 (9�	,��3�  �� _%8R� �[" �;%" �    .3�%D 

2 (O
	b) �8
� N��+� �� �[" �;%" �� 	
=? �/� �"� 3
& . 

3 (�� �3�D�%; �� %)	? k3/U *b� �� _=- 9��� '5�"� _=- ���	T �� �(-%) ���^ *b� 9��� � �%D �� �� �3D �� �"� �� l	"�	
 *��) 6�%�  .3 � 

4 (�;%" 9�� �� Q�>� �9
�+� ��  �/� 3��%) 3�8,%�%� 9�	, �9<;%" �� h? @P��3�  � 9
�+� ��\�[j ��T � @P��3�  �]+" .3++, 

65- "��# �� ��! �� 5 �� ��� �	
  :	�� �&'�(8�G� ��� )
1

16 12 20(O ,C ,Ne : g.mol )−
= = =  

1 ( ���� ��273  ���
 � 9
%5,1  	��	� �/�� ����� ��T Q%� 4
 	�8/)�4/22 �� 	<��  .3D�� 

2 ( 7�� �@�8�
 ���
 � ��� ��44  2	TCO٢  7�� ��1 �� 	��	� @S�8,� ��T Q%�  .3D�� 

3 ( e
�	D ��STP ���BY �[8� �O٢  ��CO٢  	��	�
١١

٨
   .�"� 

4 ( ���W� Q�3- ��x  �y ��  	��	� O�)	)40  �6/5 ��  .3D�� 

66- ��	
� ��
 0'�( ��� �	
  ������ �� . ............ 

1 ( �+�	,��3�  �� �3/U �%j �� �	(D ��T5   .�"� �3D ����) �/)�  

2( �� %- �� �, ���T �� � ���%; 	
�) @�	,	? ��	� �� ����<"� ����� 6	(D 	M�   .3++, 

3 ( e
�	D ���� 0i<;�STP  �	��  #�� �� $���%�& 3��%) '+�(� e
�	D �450   .�"� 9
%5,  

4 (�� *
��
� � ��T ���BY ���M ���
 �� ��� *
��
� �� .3��
 

67-  �	?O�� �H� ��5/113  3��>�K!7�&�� "�!����+$ ; #�7 |�	A$ ���+! �$	�4 ���� 2�G �$ (��1 ��	! 0�	F �� 	
  ; #�7 �( �� ����+4 :h7�&�� �	! �!� .��+�

� C �M� # (��7 y	��+$1 ���+4  �	! �&��3NH  Y���� �(STP �$ �� :�+4 ; #�7) )(�71 0'( (.�� # }�, %$	# �� 	
 

1
14 1 16 12(N , H , O , C : g.mol )−

= = = = 3 5 3 9 2 2 2 2C H N O CO H O N O→ + + + 

1 (6/5 2 (2/11 3 (4/22 4 (6/33 

68-  ��� (��+$ �� (��B4 �C0'�(	� )� &>
 

&k+�	�E� P1 ( :+� V�+�� �� 3.�
	� �]+Km$ 	
	��( 7 	
 +/�+$ 7 	
 *  .0'� 	
 

 .����( �7	O4 �.��/� 	� 	
	��( �( 8�� %F (�+$ ���\$ 7 V+� (P 

7�F 3&��( 	� :���� (r 	9 4 7 :	9� 0�B�� �� ���( 5� (26/0 .0'� ���+$ 3���� P1 (+
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  17  صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

 )اصغر اشرفي علي(      »4«گزينة  - 1

  2 4 8 4 16 6 4 2 18x x x             

6 18fD [ , ]    

  
3

6 18 18 54 18 543 x
f ( )

x
x D [ , ]           

  18 54gD [ , ]    

هـا روي دامنـه تـأثيري    xدقت شود كه انتقال عمودي و قرينه نسبت به محـور  

 ندارد.

----------------------------------------------  

 )داود بوالحسني(      »3«گزينة  - 2

)gنسبت به مبدأ متقارن باشد، يعني  gاگر تابع  x) g(x)     ذكر ايـن نكتـه .

دسـت   الزامي است كه تقارن نسبت به مبدأ از دو تقارن نسـبت بـه محورهـا بـه    

  آيد. مي

3 4 1 2g( x) f ( x )      3و 4 1 2g(x) f ( x )    

    3 4 1 2 3 4 1 2g x g x f ( x ) ( f ( x ) )             

  3 4 1 3 4 1 4f ( x ) f ( x )        

  4 1 3 4 4 1x x x        اگر  

  3 3 3 5 4f ( ) f ( )      

  3 4 1612 3 5 4 5 3
f ( )

f ( ) f ( )
 

         

  165 3( , ) f


   

 )حبيب شفيعي(      »3«گزينة  -3

ــدا ن ــودار ابتـ 1yمـ f (x ) ــم مـــي ــيم، ســـپس  را رسـ ــيلة آن كنـ ــه وسـ بـ

2نمودار 1y f ( x )  2و درانتها 2 1y f ( x )     خواهيم كردرسم را.  

  

----------------------------------------------  

 )اصغري عزيزاله علي(      »4«گزينة  - 4

1 2 1 2 1 22 2 2 2x x x x x x              

1 1 2 22 2x x x x            

1 1 2 2
1 1
2 2x x x x


 

       

à¾¹¶Hj nj  

تابع اكيداً نزولي است.   1 2f x f x   

----------------------------------------------  

 )محمد قيدي(      »3«گزينة  - 5

      2 21 1f
f f x f x f x x    Áj¼ ÷ Å ÓHkÃ¨H 

   

داريم: f x x ازاي هـر عـدد حقيقـي     هدانيم ب و ميx :2 1x x    زيـرا)

2 1x x   0با  2عبارتي درجة   0وa  :2است. پس 1 0x x  ؛(  

x ،در نتيجه براي هر   2 1f x x        و جـواب نامعادلـه كـل اعـداد حقيقـي

 است.
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  18  صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

 )ياسين سپهر(      »2«گزينة  - 6

  22 1 2 1 1x x x x       

22شده بر  كه عبارت داده براي اين 1x x  پذير باشد، بايد بـر هـر دو    بخش

1xعامل    2و 1x  پذير باشد. پس: بخش  

 1 2 0 1x : a b a b a          

1 2 0 52 8 4 2
a b a b

x : b


            

4a b    

----------------------------------------------  

 )الدين حسيني جمال(      »4«گزينة  -7

1دانيم  مي 3 1cos x  ،  2بنابراين 2 3 2cos x    .از طرف ديگر است

2تناوب تابع فوق  ةدور
3
 صحيح است.» 4«، لذا گزينة باشد مي 

----------------------------------------------  

 )ناهوك حسن نصرتي(      »2«گزينة  -8

3در 
2x ،  2حداقل مقدار :را دارد، پس  

  3 3 32 2 12 2 2
b b

sin sin sin
  

       

  3 3 1 22 2
b

b y sin x
 

        

x درتابع  a  هنگـامي اتفـاق   حداكثر مقـدار ايـن تـابع     .را دارد 2حداكثر مقدار

1 افتد كه مي 22x k  ،بنابراين  باشدa 1دار تواند مق مي
  را بپذيرد. 2

تواند مقادير ديگري نيز داشته باشد و به تبع آن مقادير  مي bلازم به ذكر است كه 

a كنند. نيز تغيير مي 

----------------------------------------------  

 )اجلاليكاظم (      »3«گزينة  - 9

اسـت، نمـودار تـابع در بـازة      4با توجـه بـه ايـن كـه دورة تنـاوب تـابع برابـر        

103 104( , 3مانند بازة ( 4( , خواهد بود. يعني نمودار خطي است كـه از نقـاط    (

103 0( , 104و  ( 1( , )    صــورت  عادلــة آن بــه م كــهعبــور خواهــد كــرد

103y x   شود. نوشته مي 

----------------------------------------------  

 )فريدون ساعتي(      »2«گزينة  - 10

موجـود   Tهرگاه عدد حقيقي مخـالف صـفر ماننـد     ،متناوب است fدانيم تابع  مي

fطوري كه  به باشد، (x T) f (x) ، :پس  

  3 32 1 3 2 1 34 4
(x T) x

f ( ) f ( )


       

3 3 3 3 31 1 1 14 4 4 4 4
(x T) x x T x

f ( ) f ( ) f ( ) f ( )


           

3است،  3برابر  fچون دورة تابع 
4
T  باشد. يعني: 3بايد برابر  

  3 3 44
T

T     

نكته: اگر تابع متناوب  f x   داراي دورة تنـاوبT    تـابع  باشـد، دورة تنـاوب

 f ax b ، برابر باT

a
 است. 
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  19  صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

 )سامان اسپهرم(      »1«گزينة  -11

2 1 2 1
1 2 1 2

a b a b
AB BA

c d c d

        
         

       
  

2 2 2 2
2 2 2 2

a c b d a b a b

a c b d c d c d

       
           

  

2 2 0a c a b c b b c            
----------------------------------------------  

 )هنريك سركيسيان(      »3«گزينة  - 12

2 1 3 1 3 2 3
1 2 1 2 1 1A

      
              

  

3 2 2 3 1 3 1
1 1 1 2 1A A .A
      

              




  

 
23 21 A

A I A I
      

1 23 ي روي قطر اصليها مجموع درايه 2 2 3
1 1A A
  

   
 

  

----------------------------------------------  

 )اميد محمدطاهري(      »4«گزينة  - 13

2 2AB BA O AB BA      

2 2
A

A(AB) ABA (AA)B (AB)A     SwHn Sμw pH
 ´Ã¹¨ïÂ¶ Joò  nj  

2 2 22 2 4A B ( BA)A A B BA       
----------------------------------------------  

 )داريوش ناظمي(      »3«گزينة  - 14

2Aبا توجه به فرض A:است، لذا داريم  
2 2 22 2 4 4B A I B ( A I) A A I         

24
O

(A A) I I      

12 24 25 2B
B I B B A I

     ·H¼U ¾M  
----------------------------------------------  

 )زاده محمدابراهيم گيتي(      »2«گزينة  -15

2
1 1 1 1 1 1 1 2 3

1 1 1 1 1 2
1 1 1

A

     
           
          

  
     

  

4 2 2
1 2 3 1 2 3 1 4 10

1 2 1 2 1 4
1 1 1

A A A

     
             
          

  
     

  

6 4 2
1 4 10 1 2 3 1 6 21

1 4 1 2 1 6
1 1 1

A A A

     
             
          

  
     

  

3 1 2 6 21 36      6 ماتريسهاي  مجموع درايهA   

 )زاده محمدابراهيم گيتي(      »2«گزينة  - 16

2ةطرفين رابط ـ 1
1 1AB

 
  
 

كنـيم،   ضـرب مـي  1Bرا از طـرف راسـت در  

  داريم:
11 1 12 1 2 1 11 1 1 1

BB I
A(BB ) B A B ( )

       
     
   

  

1 2 11 23 21B ( )  
   

  

2 1 2 1 7 41 2 1 1 3 2 1 1( ),( ) A
       

             
  

----------------------------------------------  

 )مهرداد ملوندي(      »3«گزينة  -17

2 1 2 1 1 1 11 1A | A | ( ) ( )
 

          
  

1 1 1 1 11
1 2 1 2A

| A |
     

         
  

1
1 1 1

A I I

A B AB A A A B (A A)B
      nj Oa Sμw pH

´Ã¹¨ïÂ¶ Joò   

 1
1 1 1 1 1

B I I
I A B B IB A (BB ) BB

         nj SwHn Sμw pH
´Ã¹¨ïÂ¶ Joò  

1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 2 1 3B A I B I A         

                   

 


  

----------------------------------------------  
 )آژنگ نويد(      »1«گزينة  - 18

3 1 2 1
5 2 1 3 2

x m m

y m m

       
                

  

  2 1 4 2 1 4 3 3 1
3 2 1 3 2 1 5 1 6

m m m m m m

m n m n n n

            
                   

  

----------------------------------------------  

 )زاد علي سعيدي(      »4«گزينة  -19

ax by c a b c

a x b y c a b c

 
         

  

21 4 2 153 3
5 3 5 3

m
m m

m
(m )(m ) m ,m


    


       




  

1با بررسي شرط 6
3 9

m 
 ،5فقطm  .قابل قبول است  

----------------------------------------------  
 )داريوش ناظمي(      »4«گزينة  - 20

12 3 1 3
15 5 5 5

2 1 3 11 1 1 2
5 5 5 55 5 5 5

      
   

                

  

1 3
1 35 55 1 2 1 2

5 5

    
    
   
  

  

1 3 1 4 11 1 4 11 2 1 1 4[x ] [x ] x x
     

                 
  

 7به توان 

 جواب فاقدشرط 
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  20  صفحة   دوازدهم رياضي  98 شهريور 1  –حضوري پاسخ آزمون غير

  رياضيات گسسته

 )خطيبي عليرضا شريف(      »4«گزينة  - 21

6
6 6

6
6 3 3 2 3 4 1
6 2 2

a k a
a b

b k b


   

    
    

  

6 62 1 5 1 7 13[a b] [ ] {..., , , , , ...}      

----------------------------------------------  

 )زاده مهدي مهدي(      »3«گزينة  - 22

77 7 7 7 7 7 7 711 31 41 71 4 4 1 1( ) ( )          

7 77 74 4 1 1      

----------------------------------------------  

 )محمد فرهادي ملك(      »4«گزينة  - 23

56 7 56 562 37 49 7 7 7 7 49 7( )


           

7 56 564 27 7 7 7 7 ...

        

  توان نتيجه گرفت كه: با توجه به روابط بالا، توسط استدلال استقرايي مي

56 56 561000 100077 7 7 497
nn , n

, n


   


  

----------------------------------------------  

 )محمدعلي نادرپور(      »2«گزينة  - 24

36
7 3m n    

4 4

9 9 9
7 3 3 2 6

7 3 7 3 8

m n n n n

m n m n m n


     


         

IÄ 

 

  

9 9
2 2 8 6 6n m m m          

9 9
6 6 8 2 2n m m m          

----------------------------------------------  

 )مهرداد ملوندي(      »3«گزينة  -25

9 9 9
9

7
7

646 6 4 6 16 7 646 7

646 7 92 2 646 2 646 2

[ ]
:

[ ]


      


       

  )1( ةگزين

9 9 9
9716 7 1 6 14 5 716 5: [ ]      2( ةگزين(  

9 9 9
9

7
7

781 7 8 1 16 7 781 7

781 7 111 4 781 4 781 4

[ ]
:

[ ]


      


       

  )3( ةگزين

9 9 9
9838 8 3 8 19 1 838 1: [ ]      4( ةگزين(  

----------------------------------------------  

 )محمد فرهادي ملك(      »4«گزينة  - 26

به تـوان فـرد برسـد،     nاگر  .باشد 9برابر nرقم يكان عدد طبيعي فرض كنيد

 1به توان زوج برسـد، رقـم يكـان برابـر      nو در صورتي كه  9رقم يكان برابر 

  است.

999 1 2 3 999
1
9 9 9 9 9i

i

...


      

  
10 10

10 10 10
9 1 9 1 9 1 9 9...          

فرد
زوج
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 )همايون شريك(      »2«گزينة  -27

  كنيم: مهر را تعيين مي 20تا  فرورديناز اول ابتدا تعداد روزها 

  30 5 31 20 205   
¸Äjn»oÎ o¿¶IU Sz¿LÄjnH

n¼Äo¿{

  

  (تعداد روزهاي هفته) بيابيم: 7 ةرا به پيمان 205حال كافي است عدد 

7
205 2  

  شنبه  يكشنبه  دوشنبه  شنبه سه  چهارشنبه  شنبه پنج  جمعه

6   5   4   3   2   1   0   

مهـر بايـد روز دوشـنبه     20پـس   متناظر با دوشنبه اسـت،  2عدد مطابق جدول، 

  باشد.

----------------------------------------------  

 )هنريك سركيسيان(      »1«گزينة  - 28

  عدد طبيعي با خاصيت گفته شده باشد، داريم:bاگر

720 8 720 8b r r b      

0 0 720 8r b b b        

720720 8 0 908
720720 8 809

b b

b b b

      
     

  

80(ده عدد) 90 81 82 90b b , , ,       

  

 )مهرداد ملوندي(      »3«گزينة  -29

6 تـوان بـه شـكل    را مـي  3تـر از   دانيم هر عدد اول بزرگ مي 1k (k N) 

    نوشت، پس داريم:

2 2 2 23 6 1 3 36 12 1 3 4 9 3 1p ( k ) k k ( k k )            

  بخش پذير است.  4دد مورد نظر بر پس ع

29توجه كنيد كه عبارت 3 1k k 3توان بـه صـورت    را مي 3 1 1k( k )  

  . (چرا؟)3دارد و نه عامل  2ت كه نه عامل نوش

----------------------------------------------  

 )اميد محمدطاهري(      »3«گزينة  -30

33 8 1y Z x | x ( )     

3 33 3 3 3 2: x | x x | x ( )    از طرفي  

3 31 2 3 8 27 19( ),( ) x | (x ) (x )       

3 19 2 4 16 22x x , , ,     3يا 1x     

، مختصات نقـاط مـورد نظـر    xدقت كنيد كه به ازاي اعداد به دست آمده براي 

  همگي صحيح هستند.
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  3 فيزيك

 )ناصر خوارزمي(      »1«گزينة  - 31

حركـت هـر    ةاست، معادل Aاتومبيل  ةمكان اولي xكه مبدأ محور  با فرض آن

  نويسيم. دو اتومبيل را نسبت به آن مي

  
2221

2 A
A

v , a m/s
A x

x at v t x
 


   




  

  

  2 21 2 12A Ax t x t ( )     

 
12

40 12 40 2B

B
B

m
v

s
B B Bx m

x v t x x t ( )



    


  

  آوريم: دست مي را به Aنسبت به  Bمتحرك  ةفاصل ةحال معادل

  2 12 40A Bx x x x t t         

12كمينة معادلة درجة دو فوق به ازاء  62 1
( )

t s
 

 


  آيد. داريم: دست مي به 

  26 12 6 40 4minx m        

----------------------------------------------  

 )محمد نادري(      »4«گزينة  - 32

حركت با شتاب ثابت در مسيري مستقيم، سـرعت اوليـه و    ةابتدا به كمك معادل

  كنيم. شتاب متحرك را تعيين مي

1 22
2

841 2
2 82 2

t s

t s

ma av sx at v t x
m

va v
s





         
      



 

 

  

2tي  هـا  حال با تعيـين سـرعت متحـرك در لحظـه     s  4وt s تـوانيم   ، مـي

    سرعت متوسط را در اين بازه حساب كنيم:

  
2

1

4
2

8
8 8

24

t s

t s

m
v

sv at v t
m

v
s





      
  


   

  1 2 8 24 162 2av
v v m

v
s

 
     

 )فرشيد رسولي(      »3«گزينة  -33

4 3 4 3 12
t v v

v t v
t s v ( ) v v

  
         




 

  

  چون حركت با شتاب ثابت است، داريم:

  12202 2av
v v v v

v
  

      

  2 12 40 14 m
v v

s
       

----------------------------------------------  

 )غلامرضا محبي(      »1«گزينة  - 34

زمـاني   ةدر حركت با شتاب ثابت در مسيري مستقيم، سرعت متوسط در هر بـاز 

 ـها در ابتدا و انتهاي آن بازه است. از طرفـي چه ـ  برابر با ميانگين سرعت  ةار ثاني

1زماني  ةسوم حركت برابر با باز 8t s  2تا 12t s :است. بنابراين داريم  

  8 12 8 6 12 6142 2av
v v (a( ) ) (a( ) )

v
   

    

  220 40 2 m
a a

s
     

----------------------------------------------  

 )سيدعلي ميرنوري(      »2«گزينة  - 35

، برابـر   tدو متحرك از يكديگر بعد از مـدت زمـان    ةتوان دريافت كه فاصل مي

  ها است و داريم: جايي هر يك از آن مجموع قدرمطلق جابه

  

  1 1 1
2 2 2

| x | | v | t

| x | | v | t

  
   

  

  1 2

1 2 100
100 20 30 2t t t

| x | | x | m
( )t t s

  

   
      
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 )ك اسلاميباب(      »3«گزينة  - 36

صـورت يـك    يم، بـه زمان حركت با شتاب ثابت در مسيري مستق نمودار مكان ـ  

5t ةسهمي است. با توجه به نمودار صورت سؤال، در لحظ s  سرعت متحرك

 ـ 2برابر با صفر است. از طرفـي   4tزمـاني   ةسـوم حركـت، بـاز    ةثاني s   تـا

6t s 5 ةاست كه با توجه به تقارن نمودار نسبت به لحظ ـt s  در ايـن دو ،

لحظه متحرك در يك مكان قرار دارد و بنابراين طبق تعريـف سـرعت متوسـط    

av
x

(v )
t





  سوم حركت برابر با صفر است. ةثاني 2، سرعت متوسط آن طي 

----------------------------------------------  

 )محسن توانا(      »2«گزينة  -37

0در مدت 6/ s       اتومبيل با سرعت ثابت و پـس از آن بـا شـتاب ثابـت حركـت

جـايي آن در   توقف برابر مجمـوع جابـه   ةجايي اتومبيل تا لحظ كند و كل جابه مي

  توان نوشت: شونده است و ميحركت يكنواخت و حركت كند ةمرحل

  90 25km m
v

h s
   

  1 1 1 25 0 6 15: x v t x / m       براي حركت يكنواخت  

  2 2
22: v v a x  براي حركت كندشونده  

  2 2
2 225 2 5 62 5( ) x x / m           

مــــانع تــــا اتومبيــــل بايــــد برابــــر      ةبنــــابراين حــــداقل فاصــــل  

1 2 77 5x x x / m      د تا تصادف رخ ندهد.باش  

  

 )باروني امين بيات(      »2«گزينة  -38

كنـيم، بـا شـتاب     كه ما جسمي را رها مي نادرست است. زيرا هنگامي» 1« ةگزين

  دهد. كند، اما اين نمودار حركت با سرعت ثابت را نشان مي ثابت حركت مي

ر كه جهـت پـايين را مثبـت در نظ ـ    صحيح است، زيرا با توجه به اين» 2« ةگزين

باشـد. در ايـن    مـي ايم، سرعت جسم مثبت و شتاب آن نيز ثابت و مثبـت   گرفته

  نمودار هم سرعت مثبت است و هم شيب آن (شتاب) ثابت و مثبت است.

  نادرست است، زيرا در اين نمودار شتاب جسم ثابت نيست.» 3« ةگزين

  در اين نمودار شتاب جسم ثابت نيست. نادرست است، زيرا » 4« ةگزين

----------------------------------------------  

 )بهادر كامران(      »3«گزينة  - 39

 ـ     ةكند، وزن وقتي كاميون ترمز مي  ةآونگ به سبب تمايـل بـه حفـظ حركـت اولي

شود. اين پديده با قانون اول نيوتون قابـل توجيـه    خود، به سمت جلو منحرف مي

  است.

----------------------------------------------  

 )رضا خشنوديان(      »3«گزينة  - 40

 با استفاده از قانون دوم نيوتون داريم:

  
15 581 84 8

F ma m aF

F maF (m m) a

          

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 2شيمي 
 

  »  3«گزينة  -41

هاي داغ هستند. در واكنش توليد آمونياك به گازهاي حاصل از انفجار،  فراورده»: 1«گزينة 
 كننده در واكنش، گازي است.  روش هابر نيز حالت فيزيكي همة مواد شركت

 واكنش كلسيم كربنات با هيدروكلريك اسيد به صورت زير است:  »: 2«گزينة 
 23 2 2 2CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)     

اـ   اين واكنش با توليد گاز همراه است. چون واكنش در ظرفي سرباز انجام مي شود، گازه
 يابد. از ظرف واكنش خارج شده و جرم مواد موجود در ظرف واكنش كاهش مي

از سـوختن   تـر  بـيش در ردپاي غـذا، بـه مراتـب     2COسهم توليد »: 3«گزينة 
 ها و ... است.  ها در خودروها، كارخانه سوخت
خريد به اندازه، كاهش مصرف گوشت و لبنيات، اسـتفاده از غـذاهاي   »: 4«گزينة 

گوهاي كاهش چنين كاهش مصرف غذاهاي فراوري شده، از ال بومي و فصلي و هم
  باشند.  ردپاي غذا مي

---------------------------------------------- 

  »  4«گزينة  -42

اتانوييك اسيد يا استيك اسيد آشناترين عضو خانوادة اسيدهاي آلي اسـت. بنزوئيـك   
6اسيد با فرمول  5C H COOH شود و به عنوان  فرنگي يافت مي در تمشك و توت

هايي كه منجر به فساد مادة غذايي  ها سرعت واكنش كاربرد دارد. نگهدارنده هنگهدارند
 دهند.  شود را كاهش مي مي

---------------------------------------------- 

  »  2«گزينة  -43

 موارد سوم و چهارم نادرست هستند.
شود، اما در هوا غلظت اكسيژن بـراي   مورد سوم: الياف آهن در شعلة داغ، گداخته مي

 سوزد.  سوزاندن آن كافي نيست. اين الياف در ظرف حاوي اكسيژن خالص مي
آيـد   ، دو سطح جديد به وجود مـي cm4مورد چهارم: از نصف كردن تكه زغال مكعبي با ابعاد 

 شود.  به كل سطوح افزوده مي 232cmاست و جمعاً  216cmكه سطح هر كدام، 
---------------------------------------------- 

  »  2«گزينة  -44

 
1 13 2202 3 100 13 3
mol CaCO mol CO

?LCO gCaCO
g CaCO mol CaCO

    

 22 4 2 4 48 21 2
/ LCO

/ LCO
mol CO

  

 4 48 10 2242 20
V / L

R / L.sCO t s

   


  

  »  2«گزينة  -45

هاي فراورده برابر  و تغيير شمار مول 6و  2ها برابر  دهنده واكنشهاي  تغيير شمار مول
ــده اســت، پــس ضــريب اســتوكيومتري واكــنش  4 ــر  دهن ــا براب و ضــريب  3و  1ه

هـاي اسـتوكيومتري    ها با ضريب است كه اين ضريب 2برابر با   استوكيومتري فراورده
3ناپذير براي معادلة واكنش برگشت 2A B C  مطابقت دارد.  

---------------------------------------------- 

  »  2«گزينة  -46

 فقط مورد چهارم نادرست است.
 هاي افزايش زمان ماندگاري موادغذايي عبارتند از:  برخي روش

 ها ب) تهية ترشي پ) نمك سود كردن الف) خشك كردن ميوه
---------------------------------------------- 

  »  2«گزينة  -47

دقيقة نخست واكنش، دو ذرة هيدروژن مصرف شده است، پس تغيير مول  20در 
 هيدروژن برابر است با: 

 0 02 10 02 0 12 2 0 2
/ mol

n(H ) / mol H / mol.L
/ L

         

22در واكنش  2Hچون ضريب  2H (g) I (g) HI(g)     ،برابر يـك اسـت
 با سرعت واكنش برابر است.  2Hپس سرعت متوسط مصرف 

 10 12
2 20

[H ] / mol.L
RH t min


  

 1
60

h

min


1 10 3/ mol.L .h واكنشR  

---------------------------------------------- 

  »  2«گزينة  -48

طرفـه كـه حـداقل يكـي از      هاي شيميايي يك تغيير فشار بر تغيير سرعت واكنش
ها در فاز گازي باشد اثر دارد. در تجزيه محلول هيدروژن پراكسـيد،   دهنده واكنش
  شود.  دهندة گازي شكل ديده نمي واكنش

---------------------------------------------- 

  »  3«گزينة  -49

 كلرات به صورت زير است: واكنش تجزية پتاسيم 
 2 2 33 2KClO (s) KCl(s) O (g)   

 است كه در واكنش توليد شده است.  2Oحجمي از سرنگ كه پر شده، برابر حجمي از 

 2 2 33 1 4 12 12r h cm mL      حجم استوانه 
 

1 0 8 12 2 2123 2 1000 1 322 2 2
L O / g O molO

?mol KClO mL O
mLO LO gO

   

 

 2 43 2 10 33 2
mol KClO

mol KClO
mol O

   
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42 10 4 13 4 103 130 60

mol KClO
R mol.minKClO min

s
s

    


  

---------------------------------------------- 

  »  3«گزينة  -50

175 1 2560
min

t s / min
s

     

 336 224 112 67 2 44 8 784/ / mL     75حجم گاز توليد شده تا ثانية 

 1 2784 2 22400 2
mol CO

mL CO
mL CO

 75 ثانية مول گاز توليد شده تا 

 0 035 2/ mol CO 

 0 035 10 0282 1 25
n / mol

R / mol.minCO t / min

   


  

در هر لحظه، هر مقدار كاهش جرم مخلوط، ناشي از جرم گاز كربن دي اكسيدي 
 است كه خارج شده است. 

 44 20 035 2 1 2
g CO

/ mol CO
mol CO

  2جرم گازCO  75خروجي تا ثانية 

 1 54 2/ g CO 
 64 56 1 54 66 1/ / / g  جرم مخلوط در لحظة شروع واكنش 

---------------------------------------------- 

 3شيمي 
 

  » 4«گزينة  -51

 ها:  بررسي ساير گزينه
 ) حضور دارد. 16اتم اكسيژن (گروه  2) در مولكول اسيد چرب حداقل 1
 شود.  نشين نمي ) مخلوط آب و صابون يك كلوييد است كه ته2

2Mg) مقايسة صحيح به صورت محلول3 2محلولCa   .است 

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -52

 دانيم كه : مي

[A ][H ]
HA H A ,K ,[H ] [A ] M xa [HA]

 
         

 ها: گزينهبررسي 
 »: 1«گزينة 

2 0 41 210 0 1 0 2 0 0 52
x /x

x / x /
x /x

         

 ق ق
 غ ق ق

0/بنابراين غلظت يون هيدرونيوم   مولار است. 4
 »:2«گزينة 

[H ] [A ] / / / mol.L      11 3 0 02 0 026 

[H ] [A ] / / mol.L       10 026 2 0 052 
0/هاي حاصل از يونش برابر با  بنابراين غلظت مجموع يون  مولار است. 052

 »:3«گزينة 

ق ق
غ ق ق

x /x
/ x / x /

xx

          

2 0 751 22 5 10 0 25 0 75 0 13 

[HA] M [H ] / / mol.L      13 0 75 2 25 
 »:4«گزينة 

[A ] / / / mol.L    10 125 0 3 0 0375 

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -53

 نادرست هستند.» ث«و » ب«، »الف«موارد 
 بررسي موارد نادرست:

هيدروژن هاليد دوره دوم جدول تناوبي است و اسيد ضعيف محسوب  HFالف) 
 شود. مي

ب) لزوماً اين رابطه برقرار نيست؛ اما اگر در دما و غلظت يكسان درجه يونش يك 
توان گفت غلظت يون هيدرونيوم نيـز در   گاه مي باشد؛ آن اسيد دو برابر ديگري مي

 ت.محلول دو برابر اس
توان بـا قطعيـت راجـع بـه      ث) تنها در شرايطي كه دما و غلظت يكسان باشد مي

 غلظت يون هيدرونيوم و در نتيجه سرعت واكنش صحبت كرد.
 بررسي موارد درست:

 اسيد دارد. اسيد، ثابت يونش بزرگتري نسبت به استيك پ) فورميك
ت) هر دو اسيد ضعيف هستند و نيترواسـيد ثابـت يـونش بزرگتـري نسـبت بـه       

اكسيد دارد؛ بنابراين رسانايي الكتريكي آن نيز در دمـا و غلظـت يكسـان     كربنيك
 تر است.  بيش

---------------------------------------------- 

  » 2«گزينة  -54

ها خنثي هستند. در مواد  ناغلب داروها خاصيت اسيدي يا بازي دارند و برخي از آ
 خنثي غلظت يون هيدرونيوم و يون هيدروكسيد باهم برابر است.

 ها: بررسي ساير گزينه
هـا   دان كه ساختار اسيدها و بازهـا شـناخته شـود، شـيمي     پيش از آن»: 1«گزينة 

 ها نيز آشنا بودند. هاي آن هاي اسيدها و بازها با برخي واكنش افزون بر ويژگي
هـا   ها داراي اسيدند؛ بنابراين غلظت يون هيـدرونيوم در آن  اغلب ميوه »:3«گزينة 
 تر از غلظت يون هيدروكسيد است. بيش

هاي آبي به رسـانا بـودن    آرنيوس با بررسي رسانايي الكتريكي محلول»: 4«گزينة 
آبي نام  محلول اسيدها و بازها پي برد. محلولي كه حلال آن آلي باشد، محلول غير

 دارد.
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  » 3«ة گزين -55

  درست است.» ب«فقط مورد 
  بررسي موارد نادرست:

pHدر محلول با »: الف«مورد   گاه غلظت يون هيدروكسيد صـفر نيسـت.    ، هيچ0

  مولار است. 1410براي مثال در دماي اتاق غلظت يون هيدروكسيد برابر با 
  دماي اتاق همواره برقرار است نه در همة دماها. اين رابطه تنها در»: ج«مورد 
چون آب گازدار يك محلول اسيدي است پس غلظت يون هيـدرونيوم در  »: د«مورد 

  مول بر ليتر است. 710آن بيشتر از 
---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -56

  تنها مورد آخر درست است.
  بررسي موارد نادرست: 

  كند.  ماده مترشحه خصلت اسيدي دارد و پوست را ليز نمي -
) 2) خاك، به آن آهك (اكسيد فلز گروه pHبراي كاهش ميزان اسيدي بودن (افزايش -

  افزايند.  مي

  شود.  يافت مي OHدر هر دو محلول يون -
---------------------------------------------- 

  » 4«گزينة  -57

 Cشـود، يعنـي ضـريب     توليد مي C، نيم مول Dوقتي به ازاي توليد هر مول 
ــول     Dنصــف  ــادل مجمــوع م ــت تع ــه واحــد ثاب ــا توجــه ب ــي ب اســت. از طرف
  ها بيشتر است. پس داريم: ها يك واحد از فرآورده دهنده واكنش

2 2 2A B C D   

2 32 22 3 10 752 2 24 4

[D]
,[C]

[D] [C] [A]K k / L.mol
[B][A] [B]

 
    


  

---------------------------------------------- 

  » 2«گزينة  -58

  كنيم:  محاسبه مي HFرا در محلول Hابتدا غلظت يون
0 1 4 10 1 10100

/
[H ] .M / mol.L         

را در آن  Hبرابر است. پس غلظت Clبا Hنيز غلظت HClدر محلول
  آوريم.  محلول نيز به دست مي

4 110 10pH[H ] mol.L       
---------------------------------------------- 

 » 1«گزينة  -59

 HX HY
HX HY

pH log[H ] pH pH [H ] [H ]       
−¼±d¶ −¼±d¶

  

 X X Y Y[H ] M M M       

 
٣

١ ١
۴٢

٢٨ ٢۵٠ ١٠
X

mol HX
gHX

g HX L
  


  

 
٣

١ ١ ٢
٢٨

۴٢ ٩۵٠٠ ١٠

X
Y

Y

mol HY
g HY

g HY L


     


 

---------------------------------------------- 

  » 4«گزينة  -60

  آوريم: دست مي را به HAابتدا غلظت اوليه اسيد 
2 4102 2 110 2 10210

[H ]
K M mol.La

M [H ] M

 
       

  
  

اسـت، پـس غلظـت محلـول      12برابر  NaOHمحلول  pHبا توجه به اينكه 

NaOH ،210 .مولار است  
  كنيم: را حساب مي HAحال حجم مورد نياز اسيد 

HA NaOH NaA H O   2  

molNaOH molHA LHA
/ LNaOH

LNaOH molNaOH molHA


  



210 1 10 17 21 1 2 10
  

ml HA
ml HA

LHA
 

1000 851  

---------------------------------------------- 

 1شيمي 
 

  » 4«گزينة  -61

  ها:  بررسي ساير گزينه
دهـد و بـه آلـومينيم اكسـيد      آلومينيم با اكسيژن هوا همانند آهن واكنش مـي »: 1«گزينة 

هاي زيرين برخلاف آهن محافظت كرده و به ايـن ترتيـب    شود اما اين لايه از لايه تبديل مي
  آلومينيوم در برابر خوردگي مقاوم است. 

  شوند.  فلزها در طبيعت به شكل تركيب يافت مي اغلب»: 2«گزينة 
2بوكسيت »: 3«گزينة  3Al O 2باشد. هماتيـت نيـز    به همراه ناخالصي مي 3Fe O   بـه

   همراه ناخالصي است. 

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -62

  ها:   بررسي گزينه
يـد در شـرايط      تر از روي و روي نيز بيش پذيري آلومينيم بيش واكنش»: 1«گزينة  اـ اس تر از آهـن ب

Alصورت  پذيري به يكسان است. پس ترتيب واكنش Zn Fe  باشد.   مي  
مقايسـة  يابـد، پـس    باشد زمان انجام واكنش كاهش مـي  تر پذيري بيش هر چه واكنش»: 2«گزينة 

Alصورت  شدن واكنش با اسيد در شرايط يكسان به زمان انجام Zn Fe  .است    
  »: 3«گزينة 

  
 

 

    ساختار لوويس
شمار
هاي  الكترون

ناپيوندي
2 12 4 

H C N
S

O O
C O

www.konkur.in

forum.konkur.in



  27  صفحه:                        دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9988شهريور شهريور  11  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري 

   »: 4«گزينة 

  هاي سازنده  هاي لاية ظرفيت اتم هاي لاية ظرفيت = جمع تعداد الكترون شمار كل الكترون

  
6 6 6 182

4 2 6 122
1 4 5 10

SO

CH O

HCN

   
   
   

  

2هاي ظرفيت شمار الكترون   2SO CH O HCN   

---------------------------------------------- 

  »  1«گزينة  -63

  ها:  اند. بررسي عبارت ها درست همة عبارت
ــاز  3Oآ)  ــراورده   3(گ ــود در ف ــي موج ــا) از  اتم ــود در    2Oه ــي موج ــاز دو اتم (گ

  پذيرتر است.  ها) واكنش دهنده واكنش
توليد شده كه يك اسيد اسـت و سـبب    3HNOدر آب  2NOب) با حل شدن باران 

  شود.  آب باران مي pHكاهش 
  اي رنگ است.  وهگازي قه 2NOپ) 

هاي ناپيونـدي   به صورت زير است كه در آن تعداد جفت الكترون 3Oت) ساختار لوويس 
  است.  6هاي اشتراكي برابر  همانند تعداد الكترون

  6 16        

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -64

  هاي سبز در ساختار خود اكسيژن نيز دارند.  ) سوخت1
  آيد.  دست مي پذير به تخريب  ) سوخت سبز از منابع زيست2
  باشد.  درست مي 73) طبق شكل صفحة 3
  شود. نمي) تنها دراثر سوختن هيدروژن، گاز كربن مونوكسيد توليد 4

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -65

0يا  STP) ،K273در شرايط »: 1«گزينة  C  ،1دماatm  مـول از   1فشار) حجـم
  ليتر است.  4/22هر گازي برابر 

  يگر برابر است.  در دما و فشار يكسان حجم يك مول از گازهاي مختلف با يكد»: 2«گزينة 

  1 244 12 2 244 2
mol CO

?mol CO g CO molCO
g CO

     

ــاز   :  STPدر شرايط »: 3«گزينة  ــي گ 1جرم مول ــاز    ــالي گ 1چگ  
ــاز  ــي گ 2جرم مول ــاز    ــالي گ 2چگ     

  32 82 2
44 112 2

d(O ) M (O )

d (CO ) M (CO )
     

1  »:4«گزينة  2044 8 4022 4 1
mol Ne g Ne

?g Ne / LNe g Ne
/ LNe mol Ne

      

  1 22 42 28 5 62 2 232 12 2
mol O / LO

?L O g O / L O
gO mol O

      

---------------------------------------------- 

  » 4«گزينة  -66

CH)4طور عمده از متان  گاز شهري به»: 1«گزينة  اتمـي اسـت،    5كـه هيـدروكربني    (
  تشكيل شده است. 

كننـد. گـاز    براي پركردن و تنظيم باد تاير خودرو از گاز نيتـروژن اسـتفاده مـي   »: 2«گزينة 
  اثر شهرت دارد.  نيتروژن به جو بي

دما صفر درجة سلسيوس و دماي بهينه براي توليـد آمونيـاك     STPدر شرايط »: 3«گزينة 
450به روش هابر C باشد.  مي  

  يابد.  زايش دما در فشار ثابت، حجم افزايش و چگالي گازها كاهش ميبا اف»: 4«گزينة 
---------------------------------------------- 

  » 4«گزينة  -67

 4 12 10 63 5 3 9 2 2 2 2C H N O CO H O N O      

  1 3 5 3 9113 52 3 5 3 9 227 3 5 3 9
mol C H N O

?mol N / g C H N O
g C H N O

    

  6 2 0 75 24 3 5 3 9
mol N

/ molN
mol C H N O

   

  3 22 2 3N H NH    
2 22 43 30 75 33 63 2 31 12 3
mol NH / LNH

?L NH / mol N / L NH
mol N mol NH

      

---------------------------------------------- 

  » 2«گزينة  -68

  هاي (آ) و (ت) نادرست هستند. بررسي موارد نادرست: عبارت
  هاست. ها و مولكول ها و درياها مخلوطي همگن از انواع يون آب اقيانوس»: آ«مورد 
هـاي گونـاگون آن بـا يكـديگر بـر       و بخـش زمين از ديدگاه شيميايي پوياسـت  »: ت«مورد 
   هاي فيزيكي و شيميايي دارند. كنش هم

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -69

4در آمونيوم فسفات  3 4((NH ) PO هاي هيدروژن به اكسيژن برابـر   نسبت شمار اتم ،(

12  است.  3 34
H

O
    

2ليتيم سولفات  4(Li SO ) :1
2   

Cu)3نيتريد  (I)مس  N) :1
3    

3آلومينيوم نيترات  3(Al(NO ) ) :3
1   

CaCO)3كلسيم كربنات  ): 1
1   

---------------------------------------------- 

  » 3«گزينة  -70

  باشد. گرم مي 150با توجه به چگالي محلول، جرم محلول نهايي 

 610ppm    
   

  0 078/ g6520جرم 10150
(K )

K


    

11 20 078 0 0012 2
39 2

molK SmolK
?molK S / gK / molK S

gK molK


   

 
   

   0 001 10 010 1
/

/ mol.L
/

  2مولاريتة محلولK S  

O

OO   هاي ناپيوندي شمار جفت الكترون
 هاي اشتراكي شمار الكترون

 شونده جرم حل
 جرم محلول

  شونده جرم حل

  شمار آنيون
  شمار كاتيون
 شمار آنيون
 شمار كاتيون

   شمار آنيون
  شمار كاتيون

 شمار آنيون
 شمار كاتيون

 شونده مول حل
 حجم محلول

www.konkur.in

forum.konkur.in




